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ΤΕΛΕΤΗ ΑΠΟΦΟΙΤΗΣΗΣ 
Οδηγίες προς Τελειόφοιτους 

Αγαπητοί τελειόφοιτοι, 
Ενόψει της αποφοίτησής σας, παρακαλείστε να έχετε υπόψη τα πιο κάτω: 
1. ΑΠΟΛΥΤΗΡΙΑ: 
Την Πέμπτη 26 Ιουνίου 2025, από τις 10:00 π.μ. μέχρι τις 12:00 μ.μ., όλοι οι μαθητές και 
μαθήτριες που αποφοιτούν οφείλουν να προσέλθουν στο Σχολείο για υπογραφή στο Βιβλίο 
Πιστοποιητικού Σπουδών. Η υπογραφή είναι απαραίτητη για την παραλαβή του Απολυτηρίου. 
Την ίδια ημέρα, θα πραγματοποιηθεί η ΠΡΟΒΑ στις 12 μ.μ. στην Αίθουσα Προβολών και επί 
τόπου στον χώρο. 

📚 Όσοι/ες δεν έχετε επιστρέψει το λογοτεχνικό βιβλίο «Αστροφεγγιά», πρέπει να το 
παραδώσετε στον υπεύθυνο καθηγητή πριν την υπογραφή. 
2. ΤΕΛΕΤΗ ΑΠΟΦΟΙΤΗΣΗΣ: ΠΕΜΠΤΗ 26 ΙΟΥΝΙΟΥ 2025 
Η Τελετή Αποφοίτησης είναι μία ιδιαίτερα σημαντική εκδήλωση, αφιερωμένη σε εσάς. Η 
ευπρεπής εμφάνιση και η υποδειγματική συμπεριφορά είναι απαραίτητες για τη διατήρηση 
του κύρους και της αξιοπρέπειας της στιγμής. 

🕢 Προσέλευση: Όλοι οι τελειόφοιτοι να προσέλθετε το αργότερο στις 7:30 μ.μ., και να 
συγκεντρωθείτε στον διάδρομο της εσωτερικής αυλής, μπροστά από τις αίθουσες 301–304. 

🕗 Έναρξη τελετής: Η τελετή αρχίζει ακριβώς στις 8:00 μ.μ. στην κεντρική αυλή. 
Α. Εμφάνιση 
Η επίσημη στολή είναι υποχρεωτική: 

 Μαθήτριες: Γκρίζα φούστα ή γκρίζο παντελόνι, άσπρο πουκάμισο, μπλε γραβάτα. 
 Μαθητές: Γκρίζο παντελόνι, άσπρο πουκάμισο, μπλε γραβάτα. 

🚫 ΑΠΑΓΟΡΕΥΟΝΤΑΙ: 
 Βαμμένα μαλλιά (εξεζητημένα χρώματα/ανταύγειες) 
 Ιδιόρρυθμα ή ακραία κουρέματα 
 Σκουλαρίκια πέραν - των δύο για κορίτσια /του ενός διακριτικού για αγόρια 
 Γένια και υπογένειο 
 Έντονα βαμμένα νύχια (ό,τι ίσχυσε για ολόκληρη τη χρονιά) 
 Κινητά τηλέφωνα – είτε θα παραδοθούν στους γονείς σας, είτε θα τα τοποθετήσετε 

στις τσάντες σας σε κλειδωμένη Αίθουσα που θα καθορίσει το Σχολείο. 

📌 Σημείωση: Όσοι/ες δεν συμμορφωθούν δεν θα συμμετάσχουν στην απονομή και δεν θα 
λάβουν το Απολυτήριο επί σκηνής. Το Απολυτήριο θα δοθεί μετά τη λήξη της τελετής από τους 
Υπεύθυνους Τμημάτων. Οι Εσωτερικοί Κανονισμοί του Σχολείου ισχύουν μέχρι και το τέλος 
της Τελετής Αποφοίτησης. 
Β. Συμπεριφορά 
Η συμπεριφορά σας πρέπει να είναι άψογη, ευπρεπής και αντάξια της στιγμής. Η Τελετή είναι 
δημόσια και παρίστανται οι γονείς σας, οι καθηγητές σας και επίσημοι προσκεκλημένοι. Δεν 
υπάρχει χώρος για αστειότητες ή γηπεδικές συμπεριφορές και θορύβους. 
Γ. Διαδικασία Τελετής 

 Θα οδηγηθείτε στις θέσεις σας σύμφωνα με την αριθμητική σειρά του καταλόγου του 
τμήματός σας. 

 Όταν η Διευθύντρια σάς απευθύνει τον λόγο, σηκώνεστε όρθιοι, σιωπηλά και με 
σεβασμό, μέχρι την ολοκλήρωση της προσφώνησης. 

 Η επίδοση του Απολυτηρίου θα γίνει κατά τμήμα, με βάση τη σειρά του καταλόγου. 
Κατά την επίδοση θα βγάζετε αναμνηστική φωτογραφία με τη Διευθύντρια και τον 
εκπρόσωπο του Συνδέσμου Γονέων/Κηδεμόνων.  

 Μετά την παραλαβή, επιστρέφετε αμέσως και ήσυχα στη θέση σας, μέχρι να 
ολοκληρωθεί η διαδικασία για όλους/όλες. Μετά το πέρας της Τελετής, θα παραλάβετε 
από τους Υ.Τ. τον Φάκελό σας, που περιλαμβάνει το Απολυτήριο και τα πιστοποιητικά. 

Η τελετή είναι μια μοναδική εμπειρία που θα θυμάστε για πάντα. Ευχόμαστε να τη χαρείτε 
μαζί με τις οικογένειές σας, με υπερηφάνεια και συγκίνηση. 
 
Από τη Διεύθυνση       Λευκωσία, 23 Ιουνίου 2025 


